



在这里,读遍中国

CNR 中国之声 http://www.cnr.cn/china/

交通罚款八千包年 培养“马路杀手”?

日前,江西乐平部分司机反映称该市交警执行罚款包季、包年制。车主只要交1900元可保一个季度不罚款,交8000元就能保证一年不罚款。当地交警大队副大队长回应称40元的罚款处罚力度不到位,预交罚款目的是减少当场罚款的频率。

司机:罚款也包年?

程师傅是江西乐平市的一名司机。7月19日,他的车在乐平市城区西门广场行驶时因超载被交警拦住要罚款。照理说,超载该罚,程师傅对此坦然接受,但是令他不解的是,这次交警罚款的数额却有很大的不同。

司机程师傅告诉记者:以前我车子装一车货,抓到了就是有时候罚60块钱,罚得高的时候,罚100块钱,这次他是我交满8000块钱的罚款。

按规定,超载一次罚金最多不过100元钱左右,怎么这回交警部门却要他交8000元的罚款?程师傅随后找到交警理论,然而交警的回答却让程师傅哭笑不得。

司机程师傅:交8000(元钱)就一年不抓你,交1900(元钱)就三个月不抓你。

据了解,程师傅遇到的罚款就是当地交警2010年推出的包季包年制,也就是说,司机交了一定数额的罚款,今后如果车辆超载,可以在相应期限内不必再缴纳罚款。权衡之后,程师傅最终缴纳了1900元钱。交钱后,乐平交警大队城区中队给他开了一张盖有中国建设银行股份有限公司乐平西街分理处办讫章的江西省代收罚款收据,并且承诺,凭罚款收据在三个月内不会因同一违章行为再次处罚。

记者调查发现,在乐平,不光是城区中队的交警这样操作。乐平市众埠镇的一些司机告诉记者,这样的事情他们也经历过。

乐平市众埠镇司机王先生说:(交警)说交3600(元钱),保下半年不罚款,要是不交,今天抓到(罚)1900(元钱),明天抓到还是

(罚)1900(元钱)。

同样被罚的司机朱师傅告诉记者,这种所谓的免罚通行证只在本市区域内有效,出了乐平市就不管用了。

司机朱师傅说:(交警)叫你包月、包季度、包年(罚款),他发一个牌。那个牌到万年、鄱阳、余干,没有用的,就是在本地有用。

回应:减少罚款频率

就司机们反映的问题,记者随后来到乐平市交警大队了解情况。副大队长徐理生无奈地告诉记者,他们给罚款包季包年,这样做是有原因的。徐理生说:在路上,原来是开50元、40元(罚款),处罚力度不到位,有的协管员收钱没开票。(预交罚款)目的是减少当场罚款的频率。

该市的一位司机直接对乐平交警部门的做法提出了质疑,他认为:交警这样罚款,只是为了图省事。

这个包季、包年的罚款额度又是怎么得出来的呢?乐平市交警大队副大队长徐理生说,一个月运输多少,多少吨货,跑多少路,我们再根据司机运行的路线、运量,计算处罚额。徐理生告诉记者,这些想法还只是在酝酿当中,他们也不知道下面的交警中队已经在操作了。

乐平市交警大队副大队长徐理生称:第一,我们大队没有下文,第二,没有形成统一会议纪要,下一步怎么操作,大队领导再进行商议,那底下这样操作,超前意识也太强了。

江西华新律师事务所律师邓靖忠对此表示:毫无疑问,这是违法行为。处罚的目的是预防和惩罚,人家还没犯错就把钱先收上去了,明显不对。

北京青年报

http://bjyouth.ynet.com/
“植入式广告”有望纳入《广告法》监管

昨天,国家工商总局在其网站首次表态,“植入式广告”成为一种新的营销形式,已向国家立法机关提出相关立法建议。今后,“植入式广告”有望被纳入到《广告法》监管范围。

在十一届全国人大三次会议上,全国人大代表、浙江富润集团董事局主席赵林中提出了关于规范植入式广告

的建议。

昨天,国家工商总局在答复函中表示,植入式广告是在经济、文化发展中出现的一种新的广告营销形式,国家工商总局将作为专题认真研究,并结合正在进行的《广告法》修订工作,积极向立法机关反映,提出相关立法建议。

东方早报

http://www.dfdaily.com/
开车疏忽撞死人 可以“不起诉”

集装箱卡车司机王某一时疏忽撞死路人后,多次向死者家属道歉并筹钱赔偿60余万。宁波北仑区检察院认为,王某的行为适用该院依最高院“宽严相济刑事政策”制定的《附条件不起诉实施规则(试行)》,决定让王某当2个月“义务交通管理员”。昨天,区检察院检委会对考察期满的王某进行评估审核,决定对其不起诉。据悉,这是浙

江首例交通肇事“附条件不起诉”案。

今年5月,北仑区检察院开始实施《附条件不起诉实施规则(试行)》,目前已对11起案件15名犯罪嫌疑人启动“附条件不起诉”程序。

对以做义工、公益捐款等方式“行善代刑”,赞同者认为这是法律制度成熟的表现;反对者则担心可能降低违法成本,造成法律对贫富人群的不平等。

天府早报

http://www.morning.sc.cn/
映秀堰塞湖 首次爆破

昨日,映秀特大泥石流灾害的抢险工作已进入了第4天,作为两大抢险主战场的堰塞湖排险和抢通国道213线都传出了好消息。上午,映秀堰塞湖中心岛首次进行了多点爆破,加快了岷江河道的疏浚工作,洪水更多地流向泄流槽,映秀新城来水已减少一半。下午,国道213的抢通也进展神速,南

北两路抢险队已在烧房沟堰塞湖前隔湖相望,有望于今日打通最后500米烧房沟至映秀湾电间的水淹路面,实现震中生命线的彻底抢通。

昨天上午9时,记者来到映秀泥石流现场,看到泄流槽比前日再次扩宽,映秀新城前的瀑布进一步变得支离破碎,表明岷江正在逐步回归正道。

北京晚报

http://www.bjd.com.cn/
北京拟规定开发商 不能直接预收房款

多家开发商近日得到消息,北京市正酝酿出台“商品房预售资金监督管理暂行办法”,并有望在年内实施。按照该管理办法,购房人到监管银行付款或通过专用POS机刷卡直接存入监管账户,开发商将不能直接收存商品房预收款,并且在使用商品房项目预售资金时也将受多方钳制,用款计划需经施工单位、监理单位加以确认,按

基础完成、结构封顶、竣工验收、登记申请四个资金使用节点申请用款。业内人士认为,此项政策大大提高了房企资金使用成本,或将迫使资金链紧张的开发商降价销售。

据记者了解,有关商品房预售资金要进行监管的说法由来已久,住建部等主管部委不止一次在相关文件中提及。

成都商报

http://e.cdqss.com/
比邻居恶心的网络小组批亲戚

亲戚之间的友爱,在他的眼里是一种“虚情假意”,是亲戚们“趁机从你处获取他们的利益而已”。

“讨厌亲戚——比朋友还差劲,比邻居还恶心。”这是组长“太龌龊欧蓝德”给这一拥有两千人的豆瓣小组“讨厌亲戚”写下的注解。

贪小便宜、大嗓门、爱比孩子、喜欢借钱、喜欢巴结有钱的亲戚……是小组成员们列出的“被讨厌的亲戚的共同点”。

“讨厌亲戚”的话题其实一直低调地存在于网络,除了豆瓣小组,同样的话题在微博、论坛中能够轻易找到。

神州行 360 状元选拔赛淮安再掀夺魁热潮



继成功在企业选拔状元之后,江苏移动“神州行360行状元选拔赛”上周末来到淮安选取金科状元。淮安体育广场舞台上高手云集,掀起了一股PK夺魁的热潮,给淮安人民送上了一场精彩的文化盛宴。两天的活动均从傍晚开始,并一直持续到晚上十点半。据当地移动负责人介绍,这是他见过体育广场路演参与人数最多的一次,台下的观众把舞台围里三层外三层。活动结束后,仍有大量的观众留在现场询问下次何时再来举办活动。

周六的活动现场仍然收到许多

观众的现场报名。手机美容比赛环节开始后,选手们刚一上场就,台下观众就传来诧异之声,原来参赛选手除一名女生外,都是清一色的男子兵。其中一位参赛选手说“我们是好男不输女,女孩能做的,我们照样能做到。”这句话赢得观众一片掌声。选手们纷纷拿出看家本领,为手机美容增加了一丝阳刚气息。最终,男子兵不负期望,一举拔得头筹,同时也诞生了首位手机美容男状元。

美甲比赛是淮安站比赛的另一大亮点,各路专业美甲师集聚一台,抛光锉、水晶粉、雕花笔、营养油齐上阵,不一会儿便将“妙指如诗”的风采展现得淋漓尽致,引得不少观众纷纷现场偷师学艺;彩妆比赛同样吸引眼球,选手们用彩笔画出各种时尚的风格,让老百姓与时尚零距离接触了一次。台下的观众纷纷鼓掌喝彩,掌声不断。

值得关注的是,江苏移动神州行公益小组邀请到了律师、人力资

源等众多专家在现场为群众答疑解惑,还特别安排了小组的就业指导人员为群众提供就业指导建议,获得了现场观众的一致好评。

只要你有一技之长,只要你心中有梦,就可以踊跃报名来“神州行360状元选拔赛”的舞台,与行业精英PK,展示专属于你的风采。据悉,“神州行360状元选拔赛”将于8月28日、29日移师南京、徐州站,用户可拨打12580转8,或登录江苏移动网站神州行专区来参与报名,详情请咨询10086,夺冠者更有机会赢取5000元状元大奖!



现代快报 独家全程跟踪报道

圣元公司董事长再致全国广大消费者及社会各界的公开信

今天下午,国家卫生部对圣元奶粉的安全性做出了肯定,明确了圣元奶粉与湖北三例婴幼儿单纯性乳房早发育没有关联、明确了圣元奶粉的检测数据未见异常。从科学角度讲此事可以划上一个句号了。但是,对于圣元公司来说,这才刚刚开始。

十几天来,社会各界对婴幼儿性早熟问题投入了广泛的关注,广大新闻媒体对此事进行了大量报道,全国各学科的专家学者纷纷发表学术观点。此事如此惊扰各界朋友,作为圣元公司董事长,我深感愧疚,特别是面对广大的消费者,此风波有损圣元公司的经营理念,我们企业经营的核心不单单是提供给消费者一份好产品,更重要的是通过向妈妈们提供高品质的产品和优质的服务,让妈妈们多一份骄傲和安心。这一次,我们确实确实没有做到,在这十几天当中,妈妈们无不感到焦急、困惑和迷茫,在这里,我代表圣元公司全体员工再次向社会各界表示歉意!

同时,对于此次事件中广大媒体的全面报道,以及从各个角

度对圣元的审视,圣元公司及我本人表示万分地感谢。这个感谢是真诚的,一个社会的公开性是社会公平与正义的重要元素,媒体的广泛监督与评论是社会进步的重要体现,圣元人同为中国人,同样多方面享受着这种社会的进步,不会为一己之私而排斥媒体与社会的监督公权。在这次媒体的全面报道中,我们几乎是全身赤裸站在全国公众面前,我们非常敬佩一些媒体朋友的敬业态度与专业精神,虽然话不好听、基本立场是怀疑圣元,但是,我们坚信这种怀疑立场的出发点是为了保护好社会公众利益,这是媒体的社会责任。从媒体的视角看圣元,我们同样学到了很多,这对圣元未来的发展是一种非常宝贵的收获,对圣元来说,如何提高企业的公众透明度是我们未来必须第一时间解决的问题,我们的路还很长,圣元一定会在一次次的洗礼中一次次更加强大,成为国人引以为骄傲的民族品牌。

在这次事件中,众多专家学者站出来发表科学观点,为广大的

消费者排疑解难,为广大的社会公众阐述科学原理,为能够及时医治患儿提出正确的医疗方向,这种科学界集体努力做科普的场面是以往很少见到的,令人非常地感动。我们将对社会、对公众怀着感恩之心,积极与国家各研究机构密切配合、齐心协力,从多方面努力深入研究如何防治婴幼儿性早熟这一世界性课题。

最后,再次衷心地感谢社会各界对婴幼儿健康事业的关注,感谢对企业的全方位监督和鞭策。圣元新的征程刚刚开始,祝愿我们的社会更加和谐美满、我们的宝宝更加健康快乐、我们的妈妈们更加骄傲和幸福!

2010年8月15日晚